
РІЗДВЯНА МУЗИКА ДУШІ
Запитайте у тисячі людей, яке свято вони вважають 

найважливішим у році, -  і багато назвуть вам Різдво. 
Різдвяні свята -  найпрекрасніший і світлий час, що має 
важливе релігійне значення. А музика, яка звучить у хра
мах, і в наш час зміцнює святковий настрій та посилює 
радість.

Різдвяний концерт учнів та ви
пускників ДШМ Славутича, що від
бувся в римо-католицькому храмі 
нашого міста 26 грудня, став пре
красною можливістю відчути справ
жню атмосферу Різдва. Змістом 
свята є спомин (лат. memoria) про 
таємницю народження Дівою 
Марією Сина Божого, Ісуса Христа. 
І в ці Різдвяні дні весь світ прослав
ляє народження Ісуса Христа, вико
ристовуючи свої традиції. В Україні 
це -  різдвяні пісні та колядки. Саме 
з відомої різдвяної пісні Й. Грубера

«Тиха ніч» у виконанні Давида 
Баратова і розпочався святковий 
концерт в костьолі. Свою майстер
ність у храмі показували скрипалі 
Марія Астапенко, Катерина Буле- 
нок, Марія Лешкович, Ростислав 
Максименко, Олександра Смілик, 
акордеоністи Олексій Полтораць- 
кий, Антон Ткачов, бандуристи 
Марія Бавина, Іванна Сидорова, 
Софія Шапар, піаністи Богдан 
Ляшенко, Стефанія Старовойтова, 
Анастасія Тарасенко, Георгій 
Шехтер, Ганна Шульга, гітаристи

Іван Бураков, Євген Кондратов, во
калісти Ростислав Максименко, 
Матвій Старожук, хоровий ан
самбль «Веселі зірочки». На закін
чення концерту пролунав твір для 
органа та скрипки «Аве Maria» укра
їнського композитора Михайла 
Шуха у виконанні Юлії Гори та Марії 
Навальної.

Організаторами концерту стали 
органісти костьола Валентина 
Галінська та Юлія Гора. Ведучою кон
церту була Людмила Мошківська. 
Вдало організована концертна про
грама, яскраві виступи учасників та 
святкова атмосфера допомогли 
отримати задоволення та духовно 
відпочити всім присутнім, якими був 
заповнений весь неф костьолу. Крім 
того, глядачі могли ще помилувати
ся вертепом, будування котрого є 
середньовічною традицією (запо

чаткованою святим Франциском з 
Асизу) та вклонитися зі своєю мо
литвою дитятку Ісусу. Після концер
ту на дітей чекав солодкий стіл в па
рафіяльній кав’ярні. Користуючись 
нагодою, бажаю всім читачам та

мешканцям нашого міста, щоби, не
залежно від конфесії, до якої ви на
лежите, Христос народився в наших 
серцях та обдарував нас та цілу 
Україну миром!

Світлана ЧЕРНЯК


